

体验城管执法活动今日正式开始

50余“百姓城管”兵分八路上街

本报11月2日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)11月3日,由本报联合济南市城管局举办的“邀您体验一天城管执法”活动将拉开帷幕,此次活动持续两天,50余名“百姓城管”将兵分八路参加体验。

由本报联合济南市城管局举办的“邀您体验一天城管执法”活动启动后,短短几天时间,就有200余名热心市民给本报打来热线电话报名参加活动,他们表示作为一名“百姓城管”,除了参加大扫除、给文化墙“挑刺”等活动外,最希望的就是能够有机会深入城管执法一线,体验一下他们是如何工作的。经过本报联合济南市城管局重新回访和确定,最终确定50余名“百姓城管”参加此次活动。

济南市城管局负责人介绍,此次活动将从11月3日凌晨正式开始,一直持续到11月4日。为了能够让市民充分体验城管人员的执法工作,此次活动共分8路,包括便民早市规范、工地现场管理、市场街巷整治、占道经营查处、渣土利剑行动、黑摩查处等内容。

为了将此次活动组织好,济南市城管局11月2日一早就召开了调度会,向各区相关负责人分配了相关任务,每路体验队伍都设置了现场联系人和组织者。此外,城管部门活动负责人也已通过电话通知了所有参加活动的“百姓城管”。

“百姓城管热线”帮办

标山南路 规范周末集市

市民反映:11月1日,市民李女士致电“百姓城管”热线反映,在标山南路与东工商河路交界处,每天道路上都摆满了三轮车的摊位,堵路严重。与此同时,市民张先生反映同在标山南路缤纷五洲附近的西马路上,周日也有很多小摊占道经营,希望能够得到处理。

联合行动:11月2日下午4时许,记者联合城管局负责人一起来到现场核查情况,并没有看到市民反映的摆摊三轮车占满马路经营的现象。

据天桥区执法局二中队队长刘开源介绍,这里的摆摊现象主要是集中在东工商河东路和标山南路的交界处,而且长时间以来已经形成了一个集市,规模很大,一直延伸到缤纷五洲附近的马路上,全长约五百多米。但平时是不会有,主要集中在周六周日。

谈到整治的措施,刘队长说,以后将与北园、工人新村北村和工人新村南村三个办事处联合集中整治,加强巡查力度,最大限度地解决问题。



城管人员指着标山南路称,这里一到周末就形成一个集市。 记者 赵伟 摄

周末集市多部门规范 脏乱差街道得到处理

本报记者 赵伟 实习生 欧英男

同福街 脏乱差得到处理

市民反映:11月1日,市民

杨先生通过“百姓城管”热线反映,市中区同福街总共5米多宽,此街脏、乱、差,多次打电话给相关单位,都解决不了此事。

联合行动:11月1日,城

管局负责人接到市民反映后就与杨先生取得联系,并派人进行调查核实后发现几个问题,同福街一商城污水外溢,没有排入下水道而直接流向街道,无人管理。同时商城人员乱倒垃圾,直接造成街道周边环境卫生差。

“现在我们已经责成大观园环卫所进行协调处理,同时加大对该处保洁管理力度。”该城管局负责人表示。

西十里河东街 公厕保洁得保障

市民反映:10月31日,市民杨女士反映,市中区西十里河东街路边有一个年久失修的老式垃圾楼和一个厕所,污水横流,影响老百姓生活。

联合行动:11月2日,记者联系到市中区城管局负责人韩科长,他表示此处由王冠集团西十里河居委会自管,但是王冠集团未安排专人对此公厕进行日常保洁管理。造成公厕和垃圾楼周边污水横流的主要原因是垃圾实行定期清理,并非日产日清。

“我们已委派王官庄环卫所协调王冠集团,加强对该公厕的日常管理保洁,及时清理垃圾楼内及其周边垃圾。”城管局负责人韩科长说。

文化墙找“婆家”追踪

多家单位到现场查看



太阳金店负责人(右一)与城管人员商量文化墙认领事宜。记者 赵伟 摄

本报11月2日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)认领单位现场查看文化墙活动启动后,多家单位相继认领到文化墙并进行下一步的内容设计。11月2日,太阳金店、大智学校等单位负责人也来到现场查看了文化墙。

2日上午8时30分,太阳金店市场部副总经理李诚联系到本报记者,开车来到水屯北路与东洛河路交汇处的鑫苑名都外墙的文化墙,在北园城管科负责人程科长的介绍下,查看了此处的文化墙。“我们认领文化墙是想提高员工的修养,让我们的员工可以就近维护,但是这块文化墙离我们店太远了,有点不符合我们的预期效果,需要回去考虑一下。”李诚表示,他们希望可以认领到离市中区比较近的文化墙。

大智教育的马勇再一次参加到活动中来,查看了七里堡西路历城三中北侧的文化墙。马勇说,这一片文化墙感觉太大了,300多米,大约40块,单凭他们学校的学生根本完不成这么大的任务,所以他们想邀请感兴趣的单位一起来认领。

漱玉大药房的李强先生已经与城管局负责人联系好认领文化墙的时间,将到现场查看文化墙。

擦亮“城市名片” 各方还需齐努力

本报记者 赵伟 实习生 欧英男

作为展现城市景观风貌的窗口,如何让文化墙长久发挥其提升城市形象、传承泉城古韵的功能,不少热心人发表了自己的看法。

“造成一个破窗口,就要全部撤下重新换,维护文化墙成为一种重复性投资。”历下区建委副主任吴刚称,这样容易造成人力、物力、财力等多方面的浪费,其实大家只要改掉一些不良习惯,就能给相关部门减轻不少工作量,也能为文化墙的维护做出不小的贡献。

济南市城管局综合执法处长韩元喜称,文化墙不单要靠城市保洁员的努力,更要靠市民朋友伸出援手,靠爱心来共同维护。

“百姓城管”吴明女士曾经参与了“十差文化墙”的评比,她说由于很多文化墙建在社区里,做好文化墙的日常维护要调动居委会、楼组长、社区志愿者等群体的积极性,让他们成为监管社区文化墙的先行者、排头兵。

济南市人大代表、山东意匠建筑设计有限公司董事长刘奎建议,文化墙应该有文化和艺术,不应该只是在墙上通过文字和图画表达美感。可以邀请有思想、有创意的艺术家,在文化墙上尽情挥洒创意,也可以通过雕塑等多种多样的表现形式,传达市民喜闻乐见的行为艺术。

济南市城管局综合执法处相关负责人介绍,目前文化墙的统一整治工作已经提上日程,明年将会对全市文化墙统一进行整治,包括旧文化墙翻新、新文化墙建设,让设计能跟上时代的变化。

森林人 更自信

森林人送导航

庆祝斯巴鲁汽车在中国销量突破一百万台, 中五款斯巴鲁汽车送导航设备

活动时间: 从2010年8月10日开始, 截止时间为2010年12月31日。

斯巴鲁汽车集团(中国)投资有限公司